



Szolnoki Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Cím: 5000 Szolnok, Nagy Imre krt. 20.
OM azonosító: 035876 * Tel.: +36 56 422 702
Web: www.korosisuli.hu * E-mail: korosisuliszolnok@gmail.com



Iktatószám:/2021.

Emlékeztető
Tisztelt „Leendő Elsős Szülő”!

Az emlékeztetővel szeretnénk felhívni figyelmét néhány fontos feladatra, melyre szükséges gondolnia, illetve megjelennie, mielőtt gyermeke iskolánkban az első tanévét megkezdene.

- 1. Diákigazolvány igénylése:** Először az okmányirodai ügyintézésre kell sort keríteni, melyhez a gyermek születési anyakönyvi kivonatának és lakcímkártyájának a bemutatása szükséges. Előfeltétele a gyermek személyi igazolványának megléte is.
Utána a diákigazolvány iránti igény bejelentése következik az iskolában: a gyermek óvodájában nyilvántartott oktatási azonosítószámának közlésével, lakcímkártyájának és az okmányirodában kapott igazolásának bemutatásával, melyet **leadhat az intézményünkben, az ügyviteli irodában, hétköznap 8:00- 14:00 óráig. Határidő 2021. június 30.**
- 2. Az Alapfokú Művészeti Iskola Balett vagy Néptánc tanszakára** a beíráskor, előzetesen lehetett jelentkezni. Amennyiben Ön a gyermeke esetében kérte valamelyik művészeti tanszakra az oktatást, kérjük az **orvosi igazolást**, amelyben a háziorvos igazolja, hogy nincs krónikus betegsége, a gyermekének javasolja a tánc tanulását. Az orvosi igazolás nélkül a jelentkezést nem tudjuk elfogadni. Az orvosi igazolásokat Kulinné Kupai Márta intézményegység-vezető gyűjti össze az alkalmassági vizsgák előtt közvetlenül. Az alkalmassági vizsga, kötelező.
A vizsgák helyszíne: Szolnok, Nagy Imre körút 20.
Az alkalmassági vizsgán szükséges a megfelelő, mozgáshoz alkalmas öltözék.
Az alkalmassági vizsgák időpontjáról levélben értesítjük Önöket, és olvasható lesz az iskola honlapján és bejáratánál is.
- 3. A szülői értekezletet tartunk 2021. június 2-án, szerdán 17.00 órakor.**
Kérjük, hogy azon a napon feltétlenül szíveskedjen megjelenni iskolánkban, mert ekkor ismertetjük az osztálynévsorokat is, és adják ki a tanítónők az eszközlistákat!
A szülői értekezleten meg lehet tekinteni a tankönyvlistát, és alá is kell írni azt.
A szülői értekezleten a gyermek ruhaméretét is kérdezzük
- 4. Az 1. osztályosok ingyenesen kapják a tankönyveket**, várhatóan augusztus végén, idejét olvashatják majd az iskola honlapján: www.korosisuli.hu, illetve kitesszük az iskola bejáratához (Nagy Imre körút 20.), de érdeklődni lehet az iskola telefonszámán is: 56/422-702.

Segítségét előre is köszönjük!

Szolnok, 2021. április 25.

Gál Gábor
intézményvezető